

姜堰日报

2023年10月9日 星期一

癸卯年八月二十五 第3417期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



姜堰日报 公益广告

扎实新时代家底 服务高质量发展

十三届区委召开第62次常委会会议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成 特约记者 姜伟)10月7日,十三届区委召开第62次常委会会议,听取全区食品安全工作情况汇报,研究讨论《姜堰区加快推进媒体深度融合发展实施方案》等议题。区委书记孙靓靓主持会议。

会议听取全区食品安全工作情况汇报。会议指出,食品安全是最基本、最普惠的民生诉求,直接关系人民群众生命安全。今年以来,全区上下认真贯彻习近平总书记关于食品安全的重要论述,牢固树立底线思维,积极担当作为,保持了食品安全总体稳定向好态势。下一步,要高度重视食品安全的全流程、全环节,持续推动食安工作向稳向好、让群众放心安心。坚决站稳人民立场,深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全“四个最严”的重要指示精神,以“时时放心不下”的责任感,从讲政治的高度把食安工作抓紧抓牢。聚焦重点精准发力,紧盯“小散乱”经营主体、农产品药物残留、农村社区集体就餐场所、“预制菜”生产加工、大型农贸市场食品销售等领域,全面排查隐患,及时研判处置,深化专项整治,织密食品安全保障网。全面压实各方责任,强化协同联动,推动食品安全党政同责和属地管理责任全面有效落实,为全区高质量发展提供优良的食品安全保障。

会议研讨并原则同意《姜堰区加快推进媒体深度融合发展实施方案》。会议要求,深刻领会媒体融合发展的重大意义,深入学习贯彻习近平总书记关于媒体深度融合发展工作的重要论述,进一步统一思想。 (下转3版)

区发改委深入贯彻 创新驱动发展战略 以新作为推动科技型企业 高质量发展取得新成效

本报讯(通讯员 王梦语)截至发稿,我区获批省级双创示范基地1家、省级工程研究中心10家、市级工程研究中心25家。

近年来,区发改委深入贯彻创新驱动发展战略,加强规划引导,培育创新平台,积极上争政策,为全区科技型企业高质量发展作出贡献。

在规划引领上下功夫。区发改委坚持科技创新在现代化建设全局中的核心位置,在编制“十四五”规划时会同科技、工信等部门加强顶层设计、前瞻思考,以培育企业梯队为抓手,大力推进数字经济、战略性新兴产业。 (下转2版)

围绕学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、关于全过程人民民主的重大理念

区委理论学习中心组举行学习研讨会

本报讯(记者 颜禹铭 卞成 特约记者 姜伟)10月7日,区委理论学习中心组举行学习研讨会,传达学习习近平总书记有关主题教育重要讲话精神、习近平总书记关于人大工作重要论述,围绕学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、关于全过程人民民主的重大理念进行交流研讨。省委主题教育第七巡回督导组副组长孙连喜和督导组成员,市委主题教育领导小组办公室副主任、市委“两新”工委副书记黄新华到会指导;区委书记孙靓靓主持会议。

会议首先学习习近平总书记有关主题教育重要讲话精

神。就高标准高质量推进第二批主题教育,会议强调,要全身心投入学习,按照省委、市委工作要求,充分借鉴运用第一批主题教育好经验好做法,持续做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的内化、深化、转化,在学思践悟中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要全方位提升质效,聚焦以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,以大兴调查研究之风拓宽学习路径,以高质量调研报告丰富学习成效,以精准务实解决问题检验学习成果,真正把学习、调研、实践紧密结合,通过主题教育把各项工作推进好、重点任务落实好,确保解决真问

题、真解决问题。要全流程压实责任,始终坚持主题教育与中心工作两手抓、两促进,区委主题教育领导小组及办公室要主动担责,针对不同层级、不同领域、不同对象实际,科学、合理、周密作出安排,确保主题教育高质量、有特色、见实效。

会议传达学习了习近平总书记关于人大工作的重要论述。区领导钱娟、章惠明、滕智东、李荣圣先后围绕学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、关于全过程人民民主的重大理念进行交流研讨。会议要求,以更高站位学好人大理论,从坚定制度自信、 (下转2版)



城区北片区老旧小区整治项目主要涉及河西、公园、振兴3个社区13栋楼245户,目前已经完成整个项目进度的70%。图为雨污水分流改造后重铺路面。 吴楚鹤 石玉 丁薇 摄

苏中药业荣获 江苏省省长质量奖

本报讯(通讯员 姜薇)日前,苏中药业集团股份有限公司荣获2023年江苏省省长质量奖,系全市唯一。

江苏省省长质量奖是省政府设立的质量领域最高奖项,授予实施卓越绩效管理、取得显著经济效益和社会效益的企业事业单位以及质量工作成绩显著、对江苏经济社会发展作出卓越贡献的个人。江苏省省长质量奖每年评定1次,分为“江苏省省长质量奖”和“江苏省省长质量奖提名奖”2个奖项。 (下转3版)

以姜城美味邀天下食客 我区特色农产品打响“姜味食足”公用品牌

本报讯(记者 吕阳)金秋结硕果,迎宾奏欢歌。在昨日举行的2023年“苏韵乡情”乡村休闲旅游农业(泰州)专场推介活动中,我区特色农产品集中亮相,打响“姜味食足”农产品区域公用品牌。

在姜堰大米、溱湖簖蟹两大国家地理标志农产品领衔下,众多姜堰特色农产品亮相“苏韵乡情”乡村休闲旅游农业(泰州)专场,以“姜”城美味邀天下“食”

客,传递舌尖上的美好。

记者走进农产品集中展示展销区,呈现眼前的是一片热闹的场景。数十个展台一字排开,来自姜堰本地的32家企业携近百种商品集中亮相。鲜美的溱湖簖蟹勾引人的味蕾,天然有机农作物广受追捧,油滋滋的牛肉、羊肉让人不由得下单,蒋垛猪头肉、顾高猕猴桃使人垂涎欲滴,各种食材的香味弥漫让人如痴如醉。市民马爱军常年在上

海工作,每次回来都带不少家乡的特产到上海,以“乡产”寄“乡情”。马爱军说:“这次我准备多买一点带给朋友,让他们也尝尝家乡的好大米。”

近年来,我区大力实施乡村振兴“112233”工程,扎实推进“旅游兴区”战略,坚持农旅产业融合高质量发展,全力打造最具“苏韵乡情”的新时代“鱼米之乡”。水乡的璀璨明珠、农田的生态花园。 (下转3版)